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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників Характеристика 

дисципліни за 

формами навчання 

денна 

Вид дисципліни (обов’язкова чи вибіркова) Вибіркова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг у кредитах ЄКТС / годинах 4/120 

Курс І 

Семестр 2 

Кількість змістових модулів із розподілом: 3 

Обсяг кредитів 4 

Обсяг годин, у тому числі: 120 

Аудиторні:  40 

     Лекційні 18 

     Практичні 22 

     Лабораторні – 

Самостійна робота  40 

Індивідуальні завдання 40 

Форма семестрового контролю залік 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Проблеми розвитку 

соціальної роботи в Україні та зарубіжних країнах» складена відповідно до 

освітньо-наукової програми «Соціальна робота» (2022) третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти. Галузь знань 23 Соціальна робота, 

спеціальність 231 Соціальна робота.  

2. Мета й завдання навчальної дисципліни 

Мета: сформувати у здобувачів ступеня доктора філософії знання про 

основні етапи становлення теорії та практики соціальної роботи в Україні та 

зарубіжних країнах, її об’єкт, суб’єкт, функції, принципи і напрямки; гарантії 

соціального захисту, методологічні та методичні аспекти вивчення 

іноземного досвіду соціальної роботи, тенденції розвитку соціальної роботи в 

Україні та за рубежем, нормативно-правове забезпечення соціальної роботи в 

Україні та зарубіжних країнах; державні органи соціальної роботи та мережу 

соціальних служб та інституцій в Україні та за рубежем; недержавні 

об’єднання в соціальній сфері; волонтерських рух, роль міжнародних 

організацій у розробці і здійсненні інтеграційної політики у сфері соціальної 

роботи, моделі та технології соціальної роботи в зарубіжних країнах, системи 

соціальної роботи у різних країнах світу тощо; формування у здобувачів 



ступеня доктора філософії умінь і навичок поглиблено та об’єктивно 

осмислювати соціальні проблеми різних категорій населення України та 

зарубіжних країн; узагальнювати провідний досвід роботи соціальних служб 

і центрів, що працюють у різних областях країни та зарубіжних країнах, 

виконувати порівняльний аналіз їх діяльності; удосконалення самоосвітньої 

діяльності майбутніх фахівців. 

Завдання:  

− висвітлити теоретичні засади соціальної роботи в Україні та 

зарубіжних країнах;  

− ознайомити з нормативно-правовою базою, що регулює соціальну 

роботу в Україні та за рубежем, технологіями соціальної роботи та 

соціальними програмами різних країн;  

− розкрити зміст соціальної роботи, що пов’язана з вирішенням 

проблем людей похилого віку, інтересів жінок, осіб з особливими потребами, 

молоді, сім’ями, мігрантами та іншими категоріями клієнтів, які потребують 

соціального захисту в Україні та зарубіжних країнах;  

− ознайомити з особливостями соціальної роботи зарубіжних країн у 

сфері зайнятості, системі культурно-дозвіллєвої діяльності, соціального 

захисту дитинства. 

 Згідно з вимогами освітньої програми аспіранти повинні: 

      Знати: теорію та практику  соціальної роботи в Україні та зарубіжних 

країнах; сутність соціальної роботи як сфери практичної діяльності, науки та 

навчальної дисципліни в Україні та зарубіжних країнах; принципи, методи та 

форми  соціальної роботи в Україні та зарубіжних країнах; нормативно-

правову базу соціальної роботи; особливості соціальної роботи з різними 

категоріями клієнтів в зарубіжних країнах; мережу соціальних служб та 

інституцій в Україні та зарубіжних країнах; недержавні об’єднання в 

соціальній сфері в Україні та зарубіжних країнах;  волонтерський рух тощо. 

      Вміти: володіти теорією та практикою соціальної роботи в Україні та 

зарубіжних країнах; здатність осмислювати соціальні проблеми різних 

категорій населення України та зарубіжних країн; узагальнювати провідний 

досвід роботи вітчизняних та зарубіжних соціальних служб і центрів, 

виконувати порівняльний аналіз їх діяльності; добирати адекватні форми та 

методи соціальної роботи, диференціювати зміст діяльності відповідно до 

різних об'єктів та напрямів соціальної роботи, впроваджувати досвід 

зарубіжних країн; володіти та застосовувати технології, форми та методи 

соціальної роботи, ефективно використовувати їх у практичній діяльності; 

адекватно підбирати технології, форми та методи соціальної роботи до різних 

груп клієнтів; володіти особливостями соціальної роботи з різними 

категоріями клієнтів та застосовувати зарубіжний досвід соціальної роботи; 

здатність володіти уміннями діяльності волонтерського руху тощо. 

 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач: 



здатність до аналізу комплексних проблем розвитку соціальної роботи 

в Україні та зарубіжних країнах, вітчизняного та зарубіжного досвіду в теорії 

і практиці соціальної роботи (ДФК 1); 

здатність до розуміння основних концепцій, історії розвитку та 

сучасного стану наукових знань у сфері соціальної роботи; 

 здатність проводити міждисциплінарні дослідження з соціальної 

роботи з урахуванням галузевого контексту, історико-регіональних 

особливостей, досвіду  наукових шкіл університету. 

 Розвинути базові soft skills: креативність, робота в команді, емоційний 

інтелект, взаємодія з людьми, тайм-менеджмент, саморозвиток, критичне та 

екологічне мислення. 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

Програмні результати навчання: 

 аналізувати комплексні проблеми розвитку соціальної роботи в Україні 

та зарубіжних країнах, вітчизняний та зарубіжний досвід в теорії і практиці 

соціальної роботи (ДПРН 1); 

застосовувати концепції, історичні надбання та сучасні теоретичні і 

методологічні досягнення у сфері соціальної роботи; 

проводити міждисциплінарні дослідження з соціальної роботи з 

урахуванням галузевого контексту, історико-регіональних особливостей, 

досвіду  наукових шкіл університету. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В УКРАЇНІ 

Тема 1. Соціальна робота як взаємозв’язок теорії та практики в Україні 

 Сутність поняття «соціальна робота». Соціальна робота як фахова 

діяльність. Функції соціальної роботи. Основні напрями соціальної роботи. 

 

Теми  Соціальні технологій і технології соціальної роботи з сім’єю в 

Україні 

 Поняття технологій соціальної роботи. Специфіка соціальних 

технологій у соціальній роботі. Сутність і структура технологічного процесу. 

Зміст технологічного процесу. Соціально-правовий захист сім’ї. Сім’я як 

об’єкт соціальної роботи. Соціальна робота з молодою сім’єю. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ 

 ТЕХНОЛОГІЇ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В УКРАЇНІ 

Теми 3. Технології соціальної роботи з людьми, що мають функціональні 

обмеження та з людьми похилого віку в Україні 

 Сучасні уявлення про інвалідність. Соціальний захист дітей з 

інвалідністю. Установи соціального обслуговування осіб з інвалідністю. 



Методи і технології соціальної роботи. Правовий захист престарілих людей.  

Соціальна робота з людьми похилого віку.  Організації та установи 

Міністерства соціальної політики України 

 

Тема 4. Соціальна робота з жінками в Україні. Протидія торгівлі 

людьми: теоретико-технологічний аспект 

 Правовий аспект соціального захисту жінок. Основні напрями 

соціальної роботи і соціального захисту жінок. Моделі соціальних служб для 

жінок у зарубіжних країнах. Феномен торгівлі людьми як соціальна проблема 

у світі та Україні. Різновиди та наслідки торгівлі людьми. Запобігання 

торгівлі людьми як головний елемент протидії цьому явищу. Мережа 

організацій допомоги потерпілим від торгівлі людьми. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІІ  

ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В ЗАРУБІЖНИХ 

КРАЇНАХ 

 

Тема 5. Зміст соціальної роботи в зарубіжних  країнах 

 Соціально-економічні та політичні передумови становлення соціальної 

роботи в зарубіжних країнах. Сучасні теоретичні концепції соціальної 

роботи. Сфери діяльності соціальних працівників. Моделі соціальної 

підтримки. Сучасні тенденції соціальної роботи за кордоном (на прикладі 

роботи з мігрантами). 

 

Тема 6. Основні міжнародні документи, що регулюють соціальну роботу 

 Загальна Декларація прав людини. Конвенція ООН про права дитини. 

Європейська соціальна хартія. Пекінські правила. Конвенція ООН про права 

інвалідів. 

 

Тема 7. Міжнародні суб’єкти в соціальній роботі 

 Дитячий Фонд ООН - ЮНІСЕФ. Міжнародні недержавні організації. 

Міжнародна Федерація Соціальних Працівників. Роль НДО та проектної 

діяльності в зарубіжній соціальній роботі. 

 

Тема 8. Соціальна робота в Скандинавських країнах 

 Контактна модель роботи з сім'єю у Швеції. Робота з людьми з 

функціональними обмеженнями. Діяльність кризових центрів для чоловіків 

та жінок. Робота з неповнолітніми правопорушниками. Співпраця щодо 

запобігання криміналітету в Данії. 

 

Тема 9. Соціальна робота в США 

Topic 9. Social work in the USA 

 Система соціального захисту в США. Соціальний працівник у 

навчальному закладі. Діяльність служб захисту від насильства в сім’ї. 



Хоспісне обслуговування. Соціальна робота з неповнолітніми 

правопорушниками й підлітками «групи ризику». 

 The social protection system in the United States. Social worker in an 

educational institution. Activities of services for protection against domestic 

violence. Hospice service.  Social work with juvenile offenders and adolescents "at 

risk". 

 

Тема 10. Соціальна робота у Німеччині та в країнах Західної Європи 

 Проект «Місто як школа». Соціально-трудова реабілітація осіб з 

інвалідністю у Німеччині. Служби роботи з неповнолітніми з девіантною 

поведінкою. Принципи соціальної допомоги дітям та їх сім’ям. Соціальний 

працівник у школах Англії. Профілактика та рання інтервенція на 

локальному рівні (на прикладі Англії). Сімейне виховання дітей без батьків в 

Австрії. «Денна мати» як форма виховання дошкільників (швейцарська 

модель). Діяльність підліткових та молодіжних клубів. Педагогічна анімація 

у Франції. 

 

5. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

денна форма 

усього у тому числі 

л п лаб. інд. с.р. 
1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль І  

Теоретичні основи соціальної роботи в Україні 

Тема 1. Cоціальна робота як взаємозв’язок 

теорії та практики в Україні 

8 2 2  2 2 

Теми 2. Соціальні технологій і технології 

соціальної роботи з сім’єю в Україні 

8 2 2  2 2 

Разом за змістовим модулем 1 16 4 4  4 4 

Змістовий модуль ІІ 

Технології соціальної роботи в Україні 

Теми 3. Технології соціальної роботи з 

людьми, що мають функціональні 

обмеження та з людьми похилого віку в 

Україні 

9 1 4  2 2 

Тема 4. Соціальна робота з жінками в 

Україні. Протидія торгівлі людьми: 

теоретико-технологічний аспект 

11 3 4  2 2 

Разом за змістовим модулем 2 20 4 8  4 4 



 

Змістовий модуль ІІІ 

 Теорія і практика соціальної роботи в зарубіжних країнах 

Тема 5. Зміст соціальної роботи в 

зарубіжних  країнах 

11 1 2  4 4 

Тема 6. Основні міжнародні документи, що 

регулюють соціальну роботу 

11 1 2  4 4 

Тема 7. Міжнародні суб'єкти в соціальній 

роботі 

15 1 2  6 6 

Тема 8. Соціальна робота в 

Скандинавських країнах 

16 2 2  6 6 

Тема 9. Соціальна робота в США 

Topic 9. Social work in the USA 

15 1 2  6 6 

Тема 10. Соціальна робота у Німеччині та в 

країнах Західної Європи 

16 2 2  6 6 

Разом за змістовим модулем 3 84 8 12  32 32 

Усього годин  120 16 24  40 40 

ІНДЗ     +  

Усього годин 120 16 24  40 40 

 

6. Теми практичних  занять 

№ 

п/п 
Теми занять 

Кількість 

Годин 

1. Cоціальна робота як взаємозв’язок теорії та практики в 

Україні 

2 

2. Соціальні технологій і технології соціальної роботи з 

сім’єю в Україні 

2 

3. Технології соціальної роботи з людьми, що мають 

функціональні обмеження та з людьми похилого віку в 

Україні 

4 

4. Соціальна робота з жінками в Україні. Протидія торгівлі 

людьми: теоретико-технологічний аспект 

4 

5. Зміст соціальної роботи в зарубіжних  країнах 2 

6. Основні міжнародні документи, що регулюють соціальну 

роботу 

2 

7. Міжнародні суб'єкти в соціальній роботі 2 

8. Соціальна робота в Скандинавських країнах 2 

9. Соціальна робота в США 

Social work in the USA 

2 

10. Соціальна робота у Німеччині та в країнах Західної 

Європи 

2 

 Всього 24 

 

 



7. Самостійна робота 

 Формами самостійної роботи є: опрацювання теоретичних основ 

прослуханого лекційного матеріалу; контрольні робота; підготовка до 

практичних занять, підготовка до захисту ІНДЗ та ін. 

 

№ 

п/п 
Назва  теми 

Кількість 

Годин 

1. Соціальна робота як взаємозв’язок теорії та практики в 

Україні 

2 

2. Соціальні технологій і технології соціальної роботи з 

сім’єю в Україні 

2 

3. Технології соціальної роботи з людьми, що мають 

функціональні обмеження та з людьми похилого віку в 

Україні 

2 

4. Соціальна робота з жінками в Україні. Протидія торгівлі 

людьми: теоретико-технологічний аспект 

2 

5. Зміст соціальної роботи в зарубіжних  країнах 4 

6. Основні міжнародні документи, що регулюють 

соціальну роботу 

4 

7. Міжнародні суб’єкти в соціальній роботі 6 

8. Соціальна робота в Скандинавських країнах 6 

9. Соціальна робота в США 

Social work in the USA 

6 

10. Соціальна робота у Німеччині та в країнах Західної 

Європи 

6 

 Всього 40 

 

8. Індивідуальні завдання 

(Індивідуальне навчально-дослідне завдання) 

1. Опрацювання наукових статей; 

2. Підготовка доповідей; 

3. Підготовка презентації.  

 

8.1. Тематика індивідуальних завдань  

Опрацювання наукових статей з проблеми дослідження. 

8.2. Тематика доповідей та презентацій 

 

 Індивідуальне навчально-дослідне завдання (ІНДЗ) з навчального курсу 

«Проблеми розвитку соціальної роботи в Україні та зарубіжних країнах» 

передбачає самостійну науково-пошукову, творчу роботу у вигляді 



презентації, підготовки доповідей, анотування статей або наукового проекту 

з такої проблематики: 

- Зміст соціальної роботи у Німеччині. 

- Історико-культурні явища та процеси в Україні в контексті 

європейських і світових явищ і процесів. 

- Соціальна робота з людьми похилого віку в зарубіжних країнах 

(країна на вибір). 

- Соціальна реабілітація дітей з особливими потребами у Німеччині. 

- Сучасні технології соціальної опіки у США. 

- Технології соціальної роботи з дітьми, які мають функціональні 

обмеження. 

- Особливості соціальної роботи з обдарованою особистістю в країнах 

Західної Європи. 

- Технології соціальної робота з жінками-жертвами сімейного 

насилля в зарубіжних країн (країна на вибір). 

- Домашнє насилля як соціальна проблема в Україні. 

- Технології соціальної роботи з дітьми, які зазнали насилля в сім'ї у 

США. 

- Технології протидії торгівлі людьми в Скандинавських країнах. 

- Особливості соціальної робота у зарубіжних країнах. 

- Напрями соціальної роботи у зарубіжних країнах (країна на вибір). 

- Соціальні технології і технології соціальної роботи в європейських 

країнах (країна на вибір). 

 Проблему ІНДЗ здобувач вищої освіти може обрати самостійно, 

узгодивши її з викладачем. 

Здобувач вищої освіти має можливість отримати додаткові бали (інші 

види робіт) за наявності результатів навчання, отриманих у неформальній 

освіті (стажування, тренінги, участь у конференціях, семінарах та ін.). 

 

Критерії оцінювання ІНДЗ 

Критерії оцінювання індивідуальних завдань  

Вид Максимальні кількість 

балів 

Анотування наукових статей (5) / написання 

статті 

10 

або  

Доповідь 10 

або  

Презентація 10 

 Здобувач ступеня вищої освіти доктора філософії має можливість 

отримати додаткові бали (інші види робіт) за наявності результатів навчання, 

отриманих у неформальній освіті (стажування, тренінги, участь у 

конференціях, семінарах тощо). 

 



9. Методи навчання 

 Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності (за 

джерелом інформації (словесні (лекція (традиційна, проблемна, лекція прес-

конференція та ін.), пояснення, розповідь, бесіда); наочні (спостереження, 

ілюстрація, демонстрація); практичні (вправи)); за логікою передачі і 

сприймання навчальної інформації (індуктивні, дедуктивні, аналітичні, 

синтетичні); за ступенем самостійності мислення (репродуктивні, пошукові, 

дослідницькі); за ступенем керування навчальною діяльністю (під 

керівництвом викладача; самостійна робота здобувачів: з книгою; виконання 

індивідуальних навчальних проектів)); Методи стимулювання інтересу до 

навчання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності (навчальні дискусії 

(групове обговорення); створення ситуації пізнавальної новизни; створення 

ситуації зацікавленості (метод цікавих аналогій тощо)). 

 Тестування активності здобувачів під час лекційних та семінарських 

занять, завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання (реферати), 

тести для модульного і поточного контролю. 

 

10. Методи контролю 

 Індивідуальне та фронтальне опитування, співбесіда, модульне та 

підсумкове тестування, оцінка результатів виконання завдань для самостійної 

роботи, індивідуальні навчально-дослідні завдання, самостійна оцінка 

здобувачами вищої освіти результатів власної роботи та роботи інших 

здобувачів. 

 Семестрова атестація проводиться у формі заліку. 

 

11. Критерії оцінювання результатів навчання 

(Оцінювання виконання практичного заняття, завдання самостійної 

роботи) 

 

Оцінка Критерії оцінювання навчальних досягнень 

7-8 балів Оцінюється робота здобувача ступеня вищої освіти доктора 

філософії, який у повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано його викладає, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних запитань та 

практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та 

додаткову літературу, вільно послуговується науковою 

термінологією, розв’язує задачі стандартним або оригінальним 

способом, наводить аргументи на підтвердження власних 

думок, здійснює аналіз та робить висновки. 

5-6 балів Оцінюється робота здобувача ступеня вищої освіти доктора 

філософії, який достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає, в основному 

розкриває зміст теоретичних запитань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову літературу, розв’язує 

задачі стандартним способом, послуговується науковою 



термінологією. Але при висвітленні деяких питань не вистачає 

достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому 

окремі неістотні неточності та незначні помилки. 

3-4 бали Оцінюється робота здобувача ступеня вищої освіти доктора 

філософії, який відтворює значну частину навчального 

матеріалу, висвітлює його основний зміст, виявляє елементарні 

знання окремих положень, записує основні формули, рівняння, 

закони. Не здатний до глибокого, всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, не користується необхідною 

літературою, допускає істотні неточності та помилки. 

2 бали Оцінюється робота здобувача ступеня вищої освіти доктора 

філософії, який не володіє навчальним матеріалом у 

достатньому обсязі, проте фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає окремі питання 

навчальної дисципліни, не розкриває зміст теоретичних питань і 

практичних завдань. 

1 бал Оцінюється робота здобувача ступеня вищої освіти доктора 

філософії, який не в змозі викласти зміст більшості питань теми 

та курсу, володіє навчальним матеріалом на рівні розпізнавання 

явищ, допускає істотні помилки, відповідає на запитання, що 

потребують однослівної відповіді 

0 балів Оцінюється робота здобувача ступеня вищої освіти доктора 

філософії, який не володіє навчальним матеріалом та не в змозі 

його висвітлити, не розуміє змісту теоретичних питань та 

практичних завдань. 

 

Оцінювання виконання підсумкової контрольної роботи 

№п

/п 

 

Критерії оцінювання 

Максимальна 

кількість балів  

за одне питання 

1. Теоретичні питання  

(2 питання з переліку) 

5 балів 

Разом 10 балів 

 

 

 

 

 

12. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти  

 



Поточне оцінювання і самостійна робота ІНДЗ 

 

 

Підсумкова 

контрольна 

робота 

 

Сума 

балів 

 

 

ЗМ 1 ЗМ 2 ЗМ 3 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 10 10 100 

 

13. Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка в 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90–100 А  

 

зараховано 
82–89 В 

75–81 С 

69–74 D 

60–68 E 

35–59 FX 
не зараховано з можливістю повторного 

складання 

1–34 F 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

14. Рекомендована література 

Основна 

1. Проблеми розвитку соціальної роботи в Україні та зарубіжних країнах : 

навч. посіб. / МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла 

Тичини ; уклад.: Т. Д. Кочубей.  Умань ; Візаві, 2022.134 с.  

2. Tetiana Kochubei, Yuliia Tkachuk Technological aspects of preparation of 

future doctors of philosophy in social work for teaching (pedagogical) activity 

// Pedagogy and education management review (pemr), Estonia, № 2(12), 

2023, P. 21-33. 

        URL: https://public.scnchub.com/perm/index.php/perm/article/view/117/110 

3. Кочубей Т.Д., Моторна М.В. Соціальна робота в культурному 

середовищі крізь призму волонтерської діяльності / матеріали 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми 

підготовки фахівців соціальної сфери», яка відбудеться 21 квітня 2023 

р., Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. 

С. 45-50. 

4. Кочубей Т.Д., Бойко О.М. Підготовка майбутніх соціальних працівників 

до роботи з жінками, які звільняються з місць позбавлення волі : навч. 

посіб.  / МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичин. 

Вид. 2-ге, допов. К. : ЦП Компринт, 2021. 229 с. 



5. Методичні рекомендації до самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

з навчальної дисципліни «Проблеми розвитку соціальної роботи в 

Україні та зарубіжних країнах» (ОНП «Соціальна 

робота», спеціальність 231 соціальна робота): навч.-метод. вид. / 

уклад.: Кочубей Т.Д. ; Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини, 

ф-т соц. та псих. освіти, каф. соц. педагогіки та соц. роботи.  Умань : 

УДПУ, 2022. 87 с. 

6. Радул В. В. Соціально-професійні проблеми сучасної педагогічної науки. 

Харків : Мачулін, 2019. 330 c. 

7. Семигіна Т. Сучасна соціальна робота. Київ: Академія праці, соціальних 

відносин і туризму, 2020. 275 с. 

8. Соціальна робота з різними категоріями клієнтів : навчальний посібник / 

за ред. С. В. Мітіної. Київ : Видавничий дім «Гельветика», 2021. 436 с. 

9. Сучасні теорії соціальної роботи: Антологія [упор. Т. Семигіна]. Київ: 

Академія праці, соціальних відносин і туризму, 2021. 160 с.  

 

Додаткова 

Навчально-методичні, наукові праці 

1. Актуальні проблеми соціальної роботи: теорія і практика : колективна 

монографія / І. В. Албул, О. Д. Балдинюк, О. М. Бойко [та ін.] ; за ред. 

Н. М. Коляди ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т ім. Павла 

Тичини. Умань : Візаві, 2020. 234 с. 

2. Енциклопедія інклюзивного реабілітаційно-соціального туризму / 

[Лепський В. В., Безлюдний О. І., Коляда Н. М., Кравченко О. О. та 

ін.]; МОЗ України, КЗ «Черкаський обл. центр медико-соц-ї експертизи 

ЧОР», МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. 

Умань : ВПЦ «Візаві», 2019. С. 128–129, 130–131, 165–168. 

3. Жінки  в історії професійної соціальної роботи: від ХІХ століття і 

до сьогодення : колективна монографія / [Н. М. Коляда, 

О. О. Кравченко, Т. Д. Кочубей [та ін.]; МОН України, Уманський 

держ. пед. ун-т імені Павла Тичини, ф-т соц. та псих. освіти, каф. соц. 

педагогіки та соц. роботи, Гендерний центр.  Умань : ВПЦ 

«Візаві», 2020. 

4. Кочубей Т. Д., Беспалько М. М. Шляхи впровадження  інклюзивного 

навчання в закладах загальної середньої освіти України. Суспільство і 

особистість у сучасному комунікаційному дискурсі : Матеріали ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 9–10 

квітня 2020 р.). Запоріжжя : НУ «Запорізька політехніка», 2020. С. 47-

53. ISBN 978-617-529-257-0 

5. Кочубей Т.Д. Концептуальні підходи до визначення поняття «соціальна 
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